
 

 

 

 

 

 
 

Δ/νςη Τφπου, Επικοινωνίασ, Δημοςίων Σχζςεων και Μζςων Κοινωνικήσ Δικτφωςησ 

Καςτοριά, 17 Μαΐου 2023 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Υγειονομική κάλυψη ποδοςφαιρικϊν αγϊνων από το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. 

Βόλου 

Το Σάββατο, 13 Μαΐου 2023, πραγματοποιικθκε  ςτο ξενοδοχείο Limneon Resort  θ τελετι 

ορκωμοςίασ των δζκα πζντε εκελοντριϊν του Τομζα Υγείασ και των πζντε εκελοντϊν 
Σαμαρειτϊν-Διαςωςτϊν του Περιφερειακοφ Τμιματοσ Ε.Ε.Σ. Καςτοριάσ, παρουςία του 
Προζδρου Ε.Ε.Σ., Dr. Αντωνίου Αυγερινoφ, επίςθμων προςκεκλθμζνων και πλικοσ κόςμου 
που κατζκλυςε τθν αίκουςα.  

Η εκδιλωςθ ξεκίνθςε με το χαιρετιςμό του Προζδρου του Περιφερειακοφ Τμιματοσ Ε.Ε.Σ. 
Καςτοριάσ, ιατροφ, κ. Σπφρου Συμεϊν, ο οποίοσ αφοφ ςυνεχάρθ τουσ εκελοντζσ και τουσ 
καλωςόριςε ςτθν οικογζνεια του Ελλθνικοφ Ερυκροφ Σταυροφ, τουσ παρότρυνε και τουσ 
ενκάρρυνε να ςυνεχίςουν το ζργο τουσ, με πνεφμα αλλθλεγγφθσ και προςφοράσ ςτον 
ςυνάνκρωπο.  

Εν ςυνεχεία, χαιρετιςμό απεφκυνε ο Πρόεδροσ του Ελλθνικοφ Ερυκροφ Σταυροφ, Dr. 
Αντϊνιοσ Αυγερινόσ, ο οποίοσ εξιρε το εκελοντικό ζργο που πρεςβεφει ο Ε.Ε.Σ. και 

αναφζρκθκε ςε  πολλζσ  από τισ ςτιγμζσ (ςειςμοί, πλθμμφρεσ, εμπόλεμεσ περιοχζσ), όπου ο 
ςυγκεκριμζνοσ οργανιςμόσ ιταν παρϊν, ςυνδράμοντασ και ανακουφίηοντασ τουσ 
πλθγζντεσ πολίτεσ, τόςο με υλικά αγακά όςο και υποςτθρικτικά-ψυχολογικά. 

Ακολοφκθςε ο όρκοσ των εκελοντϊν  και  οι απονομζσ των πτυχίων τουσ από τον Πρόεδρο 
Ε.Ε.Σ., Dr. Αυγερινό Α., τον Πρόεδρο του Π.Τ. Ε.Ε.Σ., κ. Σπφρου Σ., τουσ προςκεκλθμζνουσ 
βουλευτζσ κ. Τηθκαλάγια Ζ. και κ. Τελθγιορίδου Ο., το Διμαρχο Καςτοριάσ κ. Κορεντςίδθ Ι., 
τθν αντιπεριφερειάρχθ κ. Κοηατηάνθ Δ., τουσ αντιδιμαρχουσ Πρόνοιασ κ. Δοκόπουλοσ Π. 
και Ανταγωνιςτικότθτασ κ. Πζλκα Σ., το Διοικθτι του Γενικοφ Νοςοκομείου Καςτοριάσ, κ. 
Χάτςιο Γ. και τθ Διευκφνουςα τθσ Νοςθλευτικισ του  Νοςοκομείου, κα Βφρου Α.  

Η όμορφθ αυτι εκδιλωςθ ολοκλθρϊκθκε με τισ κακιερωμζνεσ φωτογραφίςεισ και 
ακολοφκθςε δεξίωςθ ςτο φουαγιζ του ξενοδοχείου με πλοφςιο μπουφζ και εκλεκτά 
εδζςματα.  
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